

Все, готово, - Ирка шлепнула меня опять по попе и сказала - в душ, затем оденешь, и она протянула мне микростринги, купленные мной для нее в сексшопе. Я побрел в душ, и там разглядел - пах был чисто выбрит, и выглядел очень необычно, как у 8 - летнего мальчика, это, и трах меня в попу колошматили мой разум не на шутку. Наконец, я помылся, вытерся и одел Иркины микростринги, сказать, что будто ничего не одел - это ничего не сказать, если маленький треугольник мог закрыть Иркино влагалище, то мой член прижимался во всей своей красе. а ниточки лямок только подчеркивали это, я вздохнул, возбуждение все росло, и мне действительно захотелось еще унизиться, не сопротивляться, а унизиться, это же как захватывающая эротическая игра, которую я всегда могу прекратить.

Я вышел, Ирка сидела за столом и пила чай - "вау, какой ты классный" - она весело посмотрела на меня, - "погоди, я сейчас" и выбежала из моей комнаты. Через минуту она вернулась с пакетом в руках, в котором находились чулки в клетку, которые я ей вчера только купил, думая что она в таких чулках будет смотреться как шикарная проститутка, которую я бесплатно буду трахать в попу. "Одевай!" - Ирка протянула мне пакет, он был не раскрытым - она еще не успела одеть эти чулки, и я должен сделать это первым. "Должен" - как это унижительно и как это возбуждает, тем более это просто игра, Я взял пакет, открыл его и одел чулки, резина доходила мне до середины бедра. "Класс" - Ирка восхищенно посмотрела на меня - "я тебя опять хочу!!!!". Она разделась догола, подошла и встала у меня за спиной поглаживая мою попу, причем поглаживала не робко, а по хозяйски, уверенно, и временами грубо. Раздвинув половинки, она поправила лямку от стрингов, которая впиалась мне прямо в дырочку - стало совсем не удобно, но проклятое возбуждение все нарастало. Боковые лямки она тоже подняла так, что стринги впились со всех сторон, было очень неудобно, но вид был как у настоящей шлюхи. "Вот так это нужно носить, тебе понятно?" - провороковала Ирка мне на ушко, и прижалась передом к моей попе.

Руками она медленно гладила мою грудь, ласково касаясь моих сосков. Было очень непривычное состояние, возбуждение рвалось вверх, забывая остатки разума. неожиданно Ирка начала имитировать трах меня сзади, причем руки ее стали сильнее сжимать мои соски, и мять мою грудь, - ощущения были не очень приятные, но из за того, что я разодет как шлюха и мною "пользуется" девушка, которую я трахал в попу, возбуждение все увеличивалось. Ирка надавила мне на спину, заставив слегка нагнуться, и еще сильнее стала имитировать трах.

Я стоял в недоумении, кайфа я от этого не испытывал, со стороны было наверно смешно все это видеть, но я терпел, поддаваясь этой "игре". "Виляй попой" - Иркин голос опять возник у моего уха, я немного помялся, но игра так сильно меня заводила, возбуждение было так велико, что я начал вилять попой в такт Иркиному имитации траха, и чем дольше я вилял попой - тем больше я заводился, и похоже не только я. "Сними свои трусики, только медленно, как в стриптизе... шлюшка" - я чуть не застонал от такого унижения и возбуждения, я медленно повернулся к Ирке и как во сне взялся руками за боковые лямки стринг.

Я часто видел в кино, как девушка танцует стриптиз перед парнем, возбуждая его, готовя его к

тому, что он будет ее трахать, бесцеремонно раздвигать ее ноги, трахать с такой силой, что ее груди и голова будут болтаться в такт траха, а ее губы, если свободны, будут приоткрыты, как бы приглашая воспользоваться еще и этой дырочкой. Почему я не остановился, не показал себя хозяином положения, почему медленно стал танцевать стриптиз, по женски, перед девушкой, которая была моей наложницей, моей рабыней? Наверно потому, что все это безумно заводило меня.

Я медленно, виляя попой, глядя в глаза Ирки, стал снимать микростринги, на это не нужно было много времени и вот я в одних чулках, со следами на теле, от этих стринг. Ирка смотрела на меня победным, колючим взглядом, в котором явно виднелось превосходство и контроль над всей этой ситуацией. «А теперь покажи, как ты хочешь трахаться... . . .

шлюшка» - голос Ирки стал грубее, и в нем чувствовалось сильное возбуждение. Неужели ей все это нравится? - эта глупая мысль болталась у меня в голове, все остальное было занято бурлившим возбуждением. Но как показать то, что я хочу трахаться - я не знал, поэтому я начал поглаживать свои ноги в чулках, гладить попу и призывно раскрывать ее половинки, прогибаясь перед тем, кто меня только недавно трахал - перед Иркой.

Ирка молчала, пока я перед ней вытворял все эти движения, и я уже не знал что еще предпринять, чтобы показать «как я хочу трахаться», как неожиданно Ирка произнесла - «мда... получается не очень, полижи мне.» Я повернулся, она сидела раздвинув ноги и смотрела на меня, я только хотел к ней подойти, как она сказала - «когда идешь, виляй задом!» И я завилял, вернее попробовал, как в кино, медленно идти к ней виляя попой. Подошел, опустился на четвереньки и начал лизать Иркину киску, а киска ее вся текла, «возбудилась, значит все таки я неплохо танцую» - пронеслось у меня в голове, как Ирка резко вцепилась в мою шевелюру и прижала мою голову к своей киске. Чтобы хоть как то дышать, мне пришлось всю порботать языком.

Представляю что это была за картина - перед голой девушкой на четвереньках стоит парень в чулках и лижет ей киску. В этот раз Ирка кончила очень быстро, бесцеремонно оттолкнув меня она встала, и начала одеваться, я так и остался на коленях с перемазанным лицом. И возбуждение никуда не делось, все сильнее билось в голову и в паху. Наконец Ирка оделась, и внимательно посмотрела на меня - «шлюшка не кончила!»

«Хочешь кончить, шлюшка?» - голос был нежным и сладким, таким голосом наверно говорят всякие подленькие вещи, но меня это голос возбуждал еще больше, и взгляд, в Иркином взгляде уже не было былой покорности и возбуждения, а был хозяйский блеск, и я понимал, что скорее всего я Ирку больше не трахну. Видимо я задумался, и на Иркин вопрос ничего не ответил. «Значит не хочешь» - Ирка развернулась и направилась к выходу, остановившись у дверей, она произнесла - «брить пах, чтобы был всегда чистым, и носи стринги всегда, завтра в универе проверю!». Щелчок замка двери вывел меня из оцепенения, я поднялся, снял чулки и направился в душ. Нужно было много осмыслить и принять какое то решение. Похоже игра все больше и больше стала напоминать реальность. Как же было хорошо стоять под душем, даже на какое то время я забыл все произошедшее, и если бы не пощипывание бритого паха, то вообще было бы все замечательно. Наконец я включил прохладную воду и мне удалось окончательно успокоиться. «Это нужно заканчивать, иначе слишком далеко все пойдет, а Ирку я все равно трахну, главное дать ей понять, что я тут главный, а не она!» - с такими мыслями я вышел из душа, вытираясь

большим, баннным полотенцем. Вдруг мой взгляд упал на кровать, на которой лежали чулки и стринги - «стринги оденешь завтра в универ... проверю...» - опять у меня в голове зазвучали слова Ирки, в животе сало тяжело, и возбуждение закружило у меня в голове. Решимость прекратить все, медленно, но верно уменьшалась. «Блин, ну может разок ей подчиниться, надеть стринги, ведь это игра, и за один раз ничего не будет» - предательские мысли вкупе с возбуждением доводили меня. Трясущимися руками я перебирал то стринги, то чулки, а затем разряжался в туалете. Этой ночью сон мой был беспокойным, как будто тревога, таящаяся в подсознании, пыталась меня о чем то предупредить.

Утро пришло усталостью, недосыпом и головной болью, хорошо, что было кофе, иначе пришлось бы совсем тяжко. После завтрака я внимательно посмотрел на стринги, которые я вечером положил на стол, и недолго думая одел их, подняв повыше с боков и пропустив веревочку сквозь половинок попы. Чувства вновь стали непонятными, с одной стороны стринги жали мне, так как были рассчитаны на женский размер, но с другой стороны я чувствовал себя полностью голым, будто на осмотре. Быстро одев брюки и рубашку, я постоял около зеркала и убедившись, что стринги абсолютно не видны, отправился на занятия.